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                       ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Γ. ΚΑΡΑΤΣΑΛΟΥ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ’ ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ, M.Sc

ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΡΙΑ

NΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ (Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ)

ΤΗΛ: 2444350114 / 2441040655 /  6977473144

E- mail: evaggelia.karatsalou@palamascity.gr 

Παλαμάς, 20.06.2024

           ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

       ΘΕΜΑ:  ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ, σχετικά με τα 

παρακάτω θέματα:

1. Περί  άσκησης  ή  μη  ενδίκου  μέσου  κατά  της  με  αρ.  141/2024  απόφασης  του  Ειρηνοδικείου 

Καρδίτσας.

2.  Ορισμός δικαστικού επιμελητή για την επίδοση της με αρ. 141/2024 απόφασης του Ειρηνοδικείου 

Καρδίτσας».

3. Ορισμός δικαστικού επιμελητή για την επίδοση της με αρ. 9087 /2023 Σύμβασης.

-----------------------

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

Αξιότιμα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής,

εκδόθηκε η με αρ. 141/2024 απόφαση του Ειρηνοδικείου Καρδίτσας, με την οποία έγινε δεκτή για τους λόγους  

που ειδικότερα αναφέρονται σε αυτή, η ανακοπή κατά κατάσχεσης στα χέρια τρίτου του διευρυμένου Οργανισμού 

Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  του  Νομού  Καρδίτσας,  Νομικού  Προσώπου  Δημοσίου  Δικαίου,  με  την  επωνυμία 

“ΔΗΜΟΣ  ΠΑΛΑΜΑ,  Ν.Π.Δ.Δ.” με  έδρα  την  πόλη  του  Παλαμά  του  Νομού  Καρδίτσας,  νόμιμα 

εκπροσωπούμενου από το Δήμαρχο Παλαμά,  ΚΑΤΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  Δ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ, κατοίκου της 

Τ.Κ.  Ιτέας του Δήμου Παλαμά – Καρδίτσας.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ επί του 1ου θέματος στη Δημοτική Επιτροπή τη μη άσκηση ένδικου μέσου κατά της παραπάνω 

απόφασης, δεδομένου ότι ο  ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΜΑ δεν έχει έννομο συμφέρον προς τούτο, λαμβάνοντας υπόψη τη 

θετική για το Δήμο δικαστική έκβαση της υπόθεσης αυτής.

Περαιτέρω, η συγκεκριμένη απόφαση πρέπει να επιδοθεί, στον κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ Δ. ΓΙΑΝΝΑΚΟ, και στο 

υποκατάστημα Καρδίτσας (Μπλατσούκα 14) της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ» με  έδρα  την  Αθήνα  (Αμερικής  4),  νόμιμα  εκπροσωπούμενη,  στα  χέρια  της  οποίας  επιβλήθηκε  

κατάσχεση  σε  βάρος  του  ΔΗΜΟΥ  ΠΑΛΑΜΑ,  προς  γνώση  και  για  τις  νόμιμες  συνέπειες,  και  ο  ΔΗΜΟΣ 

ΠΑΛΑΜΑ πρέπει να ορίσει δικαστικό επιμελητή για τις άνω επιδόσεις. 

Εν’ όψει των παραπάνω, ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ επί του 2ου θέματος στη Δημοτική Επιτροπή τον ορισμό της δικαστικής 

επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Καρδίτσας  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ  ΜΥΛΩΝΑ, κατοίκου Καρδίτσας, οδός: Ιεζεκιήλ, 

αριθμός: 35, η οποία θα επιδώσει νόμιμα την  με αρ. 141/2024 απόφαση του Ειρηνοδικείου Καρδίτσας, στον κ. 
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ΚΩΝΣΤΝΤΙΝΟ Δ. ΓΙΑΝΝΑΚΟ και στο υποκατάστημα Καρδίτσας (Μπλατσούκα 14) της Ανώνυμης Τραπεζικής 

Εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ» . 

Επί του 3ου  θέματος:

Μεταξύ του ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ ΝΠΔΔ και της εταιρίας με την επωνυμία “GLOBILED M EΠΕ” συνάφθηκε η 

με αρ. 9087/23 σύμβαση, η οποία πρέπει να επιδοθεί στη Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών, στην Α’ Δ.Ο.Υ. Αθηνών, στη  

Δ.Ε.Η. και στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠΔ), σύμφωνα με τα οριζόμενα σχετικά στη σύμβαση 

αυτή, και ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΜΑ πρέπει να ορίσει δικαστικό επιμελητή με έδρα το Εφετείο Αθηνών προκειμένου 

να γίνουν οι προαναφερόμενες επιδόσεις.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ στη  Δημοτική  Επιτροπή τον  ορισμό της  Δικαστικής  Επιμελήτριας  ΘΩΜΑΗΣ ΤΣΙΤΣΗ,  που 

κατοικοεδρεύει  στην  Αθήνα  (Φειδίου  6),  η  οποία  θα  προβεί  στις  παραπάνω  επιδόσεις  της  με  αρ.  9087/23  

σύμβασης προς τη Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών, την Α’ Δ.Ο.Υ. Αθηνών, τη Δ.Ε.Η. και το Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων (ΤΠΔ),

Η επί πάγια αντιμισθία Νομική Σύμβουλος του Δήμου Παλαμά

Ευαγγελία Γ. Καρατσάλου
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